
 
 

SAJTÓKÖZLEMÉNY 
 

A fenntarthatóság üzleti lehetőség is 
Ifj. Chikán Attila a BDO ESG CORNER podcast vendége 

 
A tudásmegosztásnak és a jó megoldások bemutatásának és alkalmazásának van a 
legnagyobb szerepe az ESG, a körforgásos gazdaság és a fenntartható pénzügyek 
tekintetében egyaránt – mondta Ifj. Chikán Attila, a BCSDH elnöke és az ALTEO 
Energiaszolgáltató Nyrt. vezérigazgatója a BDO ESG üzletágának ESG Corner 
podcastjében.  
 
A beszélgetés teljes egészében itt hallgatható meg:  
 
https://open.spotify.com/episode/0ucFLCFgBEP9XSyCXjQj3D?si=isfE9SdISgi6hMrzK
_lL1w 
 
ESG Corner: Ifj. Chikán Attila: A suszternek ne legyen lyukas a cipője! on Apple Podcasts 
 
A beszélgetés során Ifj. Chikán Attila elmondta, hogy a fenntarthatóság megítélése a 
társadalomban és a vállalatok körében egyértelműen megváltozott az elmúlt 10-15 
évben, a 2010-es években egy vékony réteget érdekelt a téma és sokan szkeptikusan 
is álltak hozzá.  
Azonban a fenntarthatósággal való foglalkozás üzleti lehetőségeket teremtett a 
cégeknek, és akik időben léptek, megtakarításokra tudtak szert tenni, tudatosabbá és 
reziliensebbé váltak működésükben. Az ALTEO Nyrt. vezérigazgatója szerint jelenleg a 
vállalatok a stratégiai megközelítés terén elkötelezettek, azonban a cselekvések és 
konkrétumok nem elég gyorsan kerülnek megvalósításra, számos akadállyal 
szembesülnek a vállalatok. Veisz Ákos, a BDO ESG üzletágának a vezetője és Reizinger 
Zsófia junior ESG tanácsadó ezt megerősítette, mert úgy látják, hogy az ügyfelekkel való 
párbeszéd során az elköteleződés érződik, azonban azt nem tudják a vállalatok, hogy 
pontosan mit kellene tenniük. Az ESG-ről sokan hallottak már, tudják a vállalatok, hogy a 
fenntarthatósággal foglalkozniuk kell, de az akciók, az első lépések, a célrendszerek 
megfogalmazása nem egyértelmű. 
 
A BDO ESG szakértői készítettek egy kutatást a magyar gazdaságról, amiből az derült ki, 
hogy 8 olyan ágazat van, amely a teljes magyar szén-dioxid-kibocsátás több mint 90%-
áért felel, 3 ágazat van, ami ennek a 75%-át adja. Ez azt jelenti, hogy nagyon koncentrált 
kihívásról beszélünk. A klímakockázatok mérése során szcenáriók felvázolása történik, 
akár évtizedekre előre mutatóan. Azonban a vállalatok stratégiájukban 3-4 évre 
terveznek általában, hiszen nekik a rövidtávú kihívásokra kell megoldásokat találniuk. Az 
ALTEO Nyrt. vezérigazgatója reméli, hogy ezekre a kihívásokra válaszként adott 
megoldások a hosszú távú stratégiákat is szolgálják, mint például a klímaváltozás 
mérséklését. 
A klímaváltozás mára már egy látványos és érezhető folyamat, például Magyarország 
bizonyos területein 2022 első 8 hónapjában pontosan annyi eső esett, mint a Kalahári-
sivatagban.  
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A vállalatok számára fontos, hogy a fenntarthatósággal kapcsolatos szabályozásokat 
lehetőségnek tekintsék és feltegyék maguknak azt a kérdést, hogy a szabályozásokból 
hogyan tudnak versenyelőnyt kovácsolni. Ifj. Chikán Attila a „Ha nem tudod 
megakadályozni, állj az élére!” jelmondatban hisz.  
Ifj. Chikán Attila a Magyarországi Üzleti Tanács a Fenntartható Fejlődésért (BCSDH) 
elnökeként a társadalmi, gazdasági és környezeti kihívásokra megoldást találni kívánó 
programokért is felel. A BCSDH kezdeményezésére megalakult 2018-ban a Körforgásos 
Gazdasági Platform, amely azért kiemelten fontos, mert a körforgásos működés 
közvetlen kapcsolatban áll a klímavédelemmel és a kibocsátás csökkentéssel.  
Jelenleg a körforgásosság szintje – vagyis, hogy mennyi anyagot használunk fel újra – 
világszinten csupán 7%, azonban, ha ez 20-25% lenne, akkor a karbon célokat majdnem 
elérő lépést tehetnénk – mondta ifj. Chikán Attila a BDO Magyarország ESG üzletág 
szakértőinek.  
Az ALTEO Nyrt. vezérigazgatója szerint a fenntarthatósági stratégia és a transzparencia 
a legjobb csapatépítő egy vállalatnál. Ezek által egy közös kiállás tud születni a stratégia 
pontok kapcsán, az éves jelentéstétel lehetővé teszi a folyamatos fejlődést és javítja a 
vállalati kultúrát. 
Ifj. Chikán Attila egy beszélgetés során az üzleti fenntarthatósággal kapcsolatosan hallott 
egy mondatot, amellyel teljes mértékben tud azonosulni, miszerint „A kapitalizmusnak a 
valódi értékteremtést jutalmazó formáját alakítjuk ki”.  
 
 

*** 
 
ALTEO Csoport 
A hazai tulajdonban lévő ALTEO egy modern szemléletű energetikai szolgáltató- és 
kereskedővállalat. Üzleti tevékenysége kiterjed a megújuló energiahordozókon és a földgázon 
alapuló energia termelésére és kereskedelmére, valamint egyedi vállalati igényekre szabott 
energetikai szolgáltatásokra, fejlesztésekre. A társaság megbízható, környezettudatos, a megújuló 
energia fenntartható hasznosításán alapuló energiaellátást nyújt ügyfeleinek, amelyek közt hazai kis- 
és középvállalkozások ugyanúgy megtalálhatók, mint nagyvállalatok. Saját, optimálisan kialakított 
összetételű eszközeinek, valamint szabályozó központjának köszönhetően partnereinek a 
legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat biztosítja. Ezek közé az utóbbi években 
olyan innovatív üzletágak sorakoztak fel, mint az e-mobilitás, a hulladékmenedzsment, valamint a 
menetrendezés, amelyeknél még inkább érvényre jutnak a körforgásos gazdaság szempontjai. 
 
Az ALTEO részvényeit 2010 októberében vezették be a Budapesti Értéktőzsdére. A vállalat 2016-ban 
pedig sikeres ny ilvános részvénykibocsátást hajtott végre. A társaság folyamatosan aktív a tőkepiacon, 
a ny ilvános részvénykibocsátását követően is hajtott végre zártkörű részvény és 
kötvénykibocsátásokat intézmény i befektetők körében, az így bevont források aggregált értéke 
megközelítette a 20 milliárd forintot. Eközben az árbevétele dinamikusan bővült és 2022-ben 
meghaladta a 100 milliárd forintot, befektetett eszközállománya pedig a 34 milliárdot. Az ALTEO egy 
dinamikusan fejlődő, a fenntarthatóság mellett elkötelezett vállalat, amely működése során 
folyamatosan keresi a beruházási és bővülési lehetőségeket, és azért dolgozik, hogy ügyfelei, 
partnerei számára a legmagasabb minőségű, leginnovatívabb szolgáltatásokat nyújtsa, és ezen 
keresztül tartósan növelje a részvényesi értéket. 
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